

## SP-Moto Suzuki:

### Серебро Кости Писарева на 4 этапе RSBK – Открытого чемпионата России по ШКМГ



11 августа на подмосковном автодроме Мячково завершились гонки 4 этапа RSBK – Открытого чемпионата России по ШКМГ. Гонщик команды SP-Moto Suzuki Костя Писарев стартовал с третьей позиции в классе SSP. Первая линия стартовой решетки выглядела так:

1. Максим Аверкин – РФ, Москва
2. Сергей Крапухин – РФ, Москва
3. Константин Писарев – Украина, Киев
4. Алексей Иванов – РФ, Одинцово

Именно между этими гонщиками велась бескомпромиссная борьба на всех предыдущих этапах чемпионата России. На этот раз моторы не взрывались, резина у официального поставщика была ,амбиции спортсменов, подогреваемые СМИ, выплескивались через край. В отличие от предыдущего этапа RSBK, прошедшего в Нижнем Новгороде, где на радость зрителям, боролись многократно меняясь позициями и входя в жесткий контакт Писарев с Ивановым, в этой гонке похожий сценарий разыгрался между Крапухиным и Ивановым в борьбе за третье место. Костя со старта сумел занять вторую позицию и сохранил ее до финиша, то приближаясь, то удаляясь от лидера гонки Максима Аверкина, который финишировал с отрывом 4,5 секунды от ближайшего соперника.





В итоге у Кости заслуженное «серебро» и вторая ступенька на подиуме с флагом Украины , брошенным на плечи, а «бронза» досталась молодому пилоту Алексею Иванову, который все же смог обойти более опытного Сергея Крапухина в борьбе за бронзу. Младший Писарев поздравил старшего брата с Днем Рождения достойным результатом.



Не только Костя поздравил старшего брата с Днем Рождения



До старта гонки на Moscow Raceway – суперсовременной гоночной трассе, меньше двух недель, это будет финалом чемпионата RSBK 2013, в значительной мере определяющим планы спортсменов на следующий сезон.





